

పెండింగ్ వేతనాలు చెల్లించాలని అడిషనల్ కలెక్టర్ కు వినతి

నందికొండ, డిసెంబర్ 18 మున్సిపాలిటీలో విదులు నిర్వహిస్తున్న పొరుగు సేవల సిబ్బందికి 4 నెలలుగా జీతాలు లేవని, పెండింగ్ వేతనాలు చెల్లించాలని కోరుతూ అడిషనల్ కలెక్టర్ కేవే పట్

లకు సోమవారం పొరుగుసేవల సిబ్బంది వినతి పత్రం అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ తమకు జీతాలు సకాలంలో రాకపోవడంతో కుటుంబ పోషణ కష్టతరంగా మారిందన్నారు. కార్యక్రమంలో కవిత, శంకరమ్మ, రాణి, అనురాధ, రమేష్, ఇమ్మానుయేల్, రామారావు, జాని, రాంసాయి, మహేష్ పాల్గొన్నారు.



అడిషనల్ కలెక్టర్ హేమంత్ కేవే పట్టిక వినతిపత్రాన్ని అందజేస్తున్న మున్సిపల్ పొరుగు సేవల సిబ్బంది

నారు మట్టి సస్యరక్షణకు చర్యలు చేపట్టాలి : ఏజి

దామరచర్ల, డిసెంబర్ 18: యాసంగిలో పరిసాగు చేస్తున్న రైతులు పరిసాగు మట్టి సస్యరక్షణకు చర్యలు తీసుకోవాలని మండల వ్యవసాయాధికారి కల్యాణచక్రవర్తి సూచించారు. మండలంలోని కేశవాపురం గ్రామంలో సోమవారం పరిసాగు మట్టి సస్యరక్షణకు చర్యలు చేపట్టాలి అని సూచించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ చలి ప్రభావంతో నారు మట్టి ఎదగకపోవడం, ఆకులు పసుపు, ఎరువు రంగులోకి మారి చనిపోతాయన్నారు. వీటిని నివారణకు రైతులు తక్షణ చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు. సాయంత్రం



వరి నారు మట్టిని పరిశీలిస్తున్న ఏజి కల్యాణచక్రవర్తి

ఇసుక ట్రాక్టర్ల పట్టివేత

వేములపల్లి, డిసెంబర్ 18: అక్రమంగా ఇసుకను తరలిస్తుండగా సోమవారం నాలుగు ట్రాక్టర్లను పట్టుకొని స్టేషన్ కు తరలించి కేసు నమోదు చేసినట్లు ఎన్ఐ విజయ్ కుమార్ తెలిపారు. మిర్యాలగూడ మండలం కాలవపల్లికి చెందిన సైదులు, ఎల్లయ్య, అంజయ్య, వీరస్వామి తమ ట్రాక్టర్ల ద్వారా అసమతుల్య లేకుండా రావులపెంటు మూసీ వాగు నుంచి అక్రమంగా ఇసుకను తరలిస్తుండగా గ్రామ శివారులో పట్టుకున్నారు. పట్టుబడిన ఇసుక ట్రాక్టర్లను



పోలీస్ స్టేషన్ లో ఉంచిన పట్టుబడిన ఇసుక ట్రాక్టర్లు

విద్యారంగ సమస్యలు పరిష్కరించాలి : అఖిల్

కొండమల్లేపల్లి, డిసెంబర్ 18: విద్యారంగంలో నెలకొన్న సమస్యలను ప్రభుత్వం వెంటనే పరిష్కరించాలని ఏబీవీపీ రాష్ట్ర కార్యదర్శి కొత్త అఖిల్ సోమవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ పెండింగ్ ఉన్న

రూ.5300కోట్ల ఫీజు రీయింబర్స్ మెంట్ వెంటనే విడుదల చేయాలని, ప్రభుత్వ పాఠశాలలో మౌలిక సదుపాయాలు కల్పించాలని డిమాండ్ చేశారు. సంక్షేమ హాస్టల్స్ కు పక్కా భవనాలను నిర్మించి మౌలిక సదుపాయాలను కల్పించాలని కోరారు. ఆత్మగౌరవ అయినటువంటి తెలంగాణ యూనివర్సిటీలో కొత్త కోర్సులు ప్రవేశపెట్టి అభివృద్ధి పర్చాలని కోరారు.

'ఉపాధ్యాయుల సమస్యల పరిష్కారానికి పీఆర్ టీయూ కృషి'

అడవిదేవులపల్లి, డిసెంబర్ 18: ఉపాధ్యాయ సమస్యల పరిష్కారానికి పీఆర్ టీయూ కృషి చేస్తుందని పీఆర్ టీయూ మండల అధ్యక్షుడు వెంకట్రామనాయక్ అన్నారు. సోమవారం ఆయన విలేజ్ రులత్ మాట్లాడారు. హైదరాబాద్ లో రాష్ట్ర పీఆర్ టీయూ నూతన అధ్యక్ష కార్యదర్శులుగా ఎన్నికైన ముదిరేసి చెన్నయ్య, సుంకరి భిక్షుగౌడ్ ఎన్నిక కాగా వారికి ఆయన కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. సీపీ

ఎన్ రద్దు, 317 జీవో ద్వారా నష్టపోయిన ఉపాధ్యాయులను వారి సొంత జిల్లాలకు బదిలీ చేయాలని, మూడు పెండింగ్ డీఎల మంజూరు, ఆరోగ్య కార్యాల మంజూరు, కస్తూర్బాగాంధీ బాలికల, గురుకుల ఉపాధ్యాయుల సమస్యల పరిష్కారం, నిలిచిపోయిన పదోన్నతులు, బదిలీలను చేపట్టాలని ఆయన ప్రభుత్వాన్ని కోరారు. కార్యక్రమంలో పీఆర్ టీయూ నాయకులు ఎన్.కే. మహమ్మద్, ఎట్టిమల్ల రమేష్, ఇంజమూరి సైదులు, పవన్ కుమార్, ధరావత్ సైదులు, కేదారేశ్వరాచారి తదితరులు ఉన్నారు.

ఓటరు నమోదుపై బీఎల్ ఓలకు శిక్షణ

వేములపల్లి, డిసెంబర్ 18: మండలంలో ఓటర్ల నమోదు, మార్పులు, చేర్పులు వంటి విషయాలపై సోమవారం మండల కేంద్రంలోని తాసీల్దార్ కార్యాలయంలో బీఎల్ ఓలకు, సూపర్ వైజర్లకు మాస్టర్ ట్రైనర్ కోటయ్య శిక్షణ కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా తాసీల్దార్, ఏకాఆర్.వో శ్రీనివాస్ శర్మ మాట్లాడుతూ భారత రాజ్యాంగంలోని అధికరణ 324, 325, 326 ప్రకారం ఎన్నికల నియామకానికి అనుసరించి 18 ఏండ్లు నిండిన ప్రతి ఒక్కరూ ఓటరుగా నమోదు చేసుకోవాలని సూచించారు. ఓటర్ల నమోదుకు స్పెషల్ సమ్మరి రివిజన్-2ను ఏర్పాటు చేసి బీఎల్ ఓలకు మాస్టర్ ట్రైనర్లతో శిక్షణ ఇప్పిస్తామని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా స్టాయి మాస్టర్ ట్రైనర్ గుడిపాటి కోటయ్య, జనార్ధన్, గోవర్ధన్ రెడ్డి, ఆర్.ఐ.ఎ. మహేందర్ రెడ్డి, సిబ్బంది నిర్మల, స్పందన, ఫాతిమా, సూపర్ వైజర్లు, బీఎల్ ఓలున్నారు.

ఈ అవకాశాన్ని విని యోగించుకోవాలన్నారు. పెద్దఅడిషన్లపల్లి: 18 ఏండ్లు నిండిన ప్రతి ఒక్కరూ నూతన ఓటరుగా నమోదు చేసుకోవాలని తాసీల్దార్ శ్రీనివాస్ సోమవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. త్వరలో నిర్వహించే లోక్ సభ, పంచాయతీ ఎన్నికల నేపథ్యంలో ఓటరు కార్డులో సవరణతో పాటు బదిలీలు చేసుకోవచ్చని సూచించారు.



వేములపల్లి: ఓటరు నమోదుపై శిక్షణ ఇస్తున్న ట్రైనర్ కోటయ్య

18 ఏండ్లు నిండిన వారు ఓటరుగా నమోదు చేసుకోవాలి

చందంపేట : 18 ఏండ్లు నిండిన యువత ఓటరుగా నమోదు చేసుకోవాలని తాసీల్దార్ రాములు సోమవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. నూతన ఓటరు నమోదు కోసం ఫారం-6, ఓటరు బదిలీ కోసం ఫారం-8 ద్వారా దరఖాస్తు చేసుకోవాలని సూచించారు. బీఎల్ ఓలు అందుబాటులో ఉండాలని పేర్కొన్నారు. 18 ఏండ్లు నిండిన వారు



మాడ్లపల్లి: బీఎల్ ఓలకు అవగాహన కల్పిస్తున్న తాసీల్దార్ జమీరుద్దీన్

పెండింగ్ ప్రాజెక్టులను పూర్తి చేయాలి : జూలకంటి

మిర్యాలగూడ, డిసెంబర్ 18: ఉమ్మడి నల్లగొండ జిల్లాలో పెండింగ్ లో ఉన్న ప్రాజెక్టులను రాష్ట్ర ప్రభుత్వం వెంటనే పూర్తి చేయాలని మాజీ ఎమ్మెల్యే జూలకంటి రంగారెడ్డి డిమాండ్ చేశారు. సోమవారం సీపీఎం కార్యాలయంలో ఆయన మాట్లాడారు. ఉమ్మడి నల్లగొండ జిల్లాలో అనేక

అభివృద్ధి పనులు పెండింగ్ లో ఉన్నాయని తెలిపారు. ప్రధానంగా ప్రాజెక్టుల పనులు అసంపూర్ణంగా నిలిచిపోయాయని చెప్పారు. పట్టణాల్లో నిలిచిపోయిన అంతర్గత డ్రైనేజీ పనులను వెంటనే పూర్తి చేయాలని కోరారు. డబుల్ బెడ్ రూమ్ ఇండ్ల పంపిణీ వెంటనే చేపట్టాలని, అర్హులైన పేదలకు ఇందిరమ్మ ఇండ్లు ఇచ్చే విధంగా చర్యలు చేపట్టాలన్నారు. సీపీఎం రాష్ట్ర కమిటీ సభ్యులు మల్లేశ్, జగదీశ్వర్, రవివాయిక్, గౌతం రెడ్డి, రాగిరెడ్డి మంగారెడ్డి, రామ్మూర్తి, శశిధర్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు.



మాట్లాడుతున్న మాజీ ఎమ్మెల్యే జూలకంటి రంగారెడ్డి

వైభవంగా సుబ్రమణ్యేశ్వర స్వామి కల్యాణం

త్రిపురారం, డిసెంబర్ 18: సుబ్రమణ్యేశ్వర స్వామి షష్ఠిని పురస్కరించుకొని సోమవారం మండల కేంద్రంలో ఉన్న పార్వతి జడల రామలింగేశ్వరస్వామి ఆలయంలో శ్రీవల్లిదేవసేన సమేత సుబ్రమణ్యేశ్వరస్వామి వారి కల్యాణం వైభవంగా నిర్వహించారు. ఉదయం 6 గంటల నుంచి సుబ్రహ్మణ్యేశ్వరస్వామికి పంచామృతాభిషేకంతో పాటు పలు రకాల అభిషేకాలు నిర్వహించిన అనంతరం ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. ఉదయం 11 గంటలకు స్వామి, అమ్మవారికి కల్యాణం జరిపారు. అనంతరం ఆలయంలో మహా అన్నదాన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఉదయం నుంచే భక్తులు గ్రామ నుంచే కాకుండా చుట్టుపక్కల గ్రామాల నుంచి కూడా విరివిగా తరలివచ్చినట్లు ఆలయ పూజారి లోకేశ్వర్ తెలిపారు. ఆలయ నిర్వాహకులు ఎల్లయ్య స్వామి ఆధ్వర్యంలో పూజలు, మహా అన్నదాన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. కార్యక్రమంలో సర్పంచ్ అనుముల శ్రీనివాస్ రెడ్డి దంపతులు, ఎంపీపీ అనుముల పాండమల్లీనివాస్ రెడ్డి కుటుంబం, మహిళలు పాటు గ్రామంలోని మహిళలు, భక్తులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

భక్తులు అధిక సంఖ్యలో హాజరు

అడవిదేవులపల్లి: మండల కేంద్రంలో కొలువై ఉన్న వల్లిదేవసేన సుబ్రహ్మణ్యేశ్వర స్వామి కల్యాణాన్ని సోమవారం వేద పండితులు ఘనంగా నిర్వహించారు. స్వామి వారి కల్యాణానికి మండల కేంద్రంతో పాటు సమీప గ్రామాల ప్రజలు పెద్ద ఎత్తున హాజరై తిలకించారు. భక్తులకు ఎలాంటి అసౌకర్యాలు కలుగకుండా ఆలయ కమిటీ సభ్యులు ఏర్పాటు చేశారు. భక్తులు కల్యాణోత్సవాన్ని తిలకించి తీర్థప్రసాదాలు స్వీకరించారు.

జిల్లా వ్యాప్తంగా..

రామగిరి: సుబ్రమణ్యేశ్వర షష్ఠిని జిల్లా వ్యాప్తంగా ఆయా దేవాలయల్లో భక్తిశ్రద్ధలతో నిర్వహించారు. సుబ్రహ్మణ్య స్వామి విగ్రహాలతో పాటు నాగుల వద్ద అభిషేకాలను భక్తులు ఆచరించారు. నల్లగొండ జిల్లాలోని నార్కట్ పల్లి మండలంలోని చెరుగుట్టు నంది ఆర్ట్ సమీపంలోని 'శ్రీవల్లి దేవసేన సమేత సుబ్రహ్మణ్యేశ్వర స్వామి' ఆలయంకు భక్తులు పెద్దఎత్తున తరలివచ్చారు. అనంతరం ఆలయ వ్యవస్థాపకులు, ప్రముఖ పురోహితులు

దొలాతాబాద్ వాసుదేవశర్మ, చెరుగుట్టు పార్వతి జడల రామలింగేశ్వర స్వామి దేవస్థానం ప్రధానార్చకులు డాక్టర్ రామలింగేశ్వర ప్రత్యేక పర్యవేక్షణలో 'శ్రీవల్లిదేవసేన సమేత సుబ్రహ్మణ్యస్వామి కల్యాణం ఆర్చకులు అంగరంగ వైభవంగా నిర్వహించారు. ఆ ప్రాంతం సుబ్రహ్మణ్య నామ స్మరణతో మార్యోగింది. అనంతరం భక్తులకు తీర్థప్రసాదాలు అందజేశారు.

శ్రీనివాస్ నగర్ లో...

మిర్యాలగూడ రూరల్: మండలం పరిధిలోని శ్రీనివాస్ నగర్ లోని శ్రీవల్లిదేవసేన సమేత సుబ్రమణ్యేశ్వర స్వామి ఆలయంలో సోమవారం స్వామి వారి కల్యాణం ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా గ్రామ సర్పంచ్ భోగవల్లి వెంకటరమణ చౌదరి స్వామివారికి పట్టుపస్తాలు సమర్పించారు. పండితులు మంగళమాయిద్యాలతో స్వామివారి కల్యాణం ఘనంగా నిర్వహించారు. మండలంలోని తుంగపహాడె, జెప్పివరప్పగూడెం, అన్నారం, గూడూరు, మిర్యాలగూడ పట్టణంలో నుంచి వందలాది మంది భక్తులు కల్యాణానికి తరలి వచ్చారు. భక్తులకు దేవాలయ కమిటీ అన్నప్రసాదాలు అందజేశారు. మాజీ ఎంపీటీసీ గోవింద్, సర్పంచ్ లు రవీందర్, బారెడ్డి అశోక్ రెడ్డి, మాజీ సర్పంచ్ సత్యనారాయణ పాల్గొన్నారు.



త్రిపురారం: స్వామివారి కల్యాణం జరిపిస్తున్న అర్చకులు



రామగిరి: శ్రీవల్లిదేవసేన సమేత సుబ్రహ్మణ్యేశ్వరస్వామి



త్రిపురారం: కల్యాణోత్సవానికి హాజరైన భక్తులు